

如何防止电视机爆炸

如今,彩电爆炸的事情时有发生,如何防止电视机爆炸,已成为广大消费者十分关心的问题。

一、什么样的电视机比较容易爆炸

1.超过使用年限的电视机
目前规定的电视机的使用年限是8年,随着电视机使用期限的临近,其安全系数会不断降低。如果用户不注意维护,这种“超龄服役”的电视机就极易爆炸。

2.改装的电视机
据了解,95%的改装电视机都是用旧显像管和电路板拼装的,而且即使电路板是新的,也往往是将小屏幕电视机的电路板改动一下用到大屏幕电视机上。所以,这类电视机寿命短暂而且存在安全隐患。

二、电视机爆炸的原因是什么

有专家指出,电视机发生爆炸

有内外两种原因:电视机通电后,机内的电子元件会产生一定的热量,这些热量通过电视机外壳散热孔向外散发,如果电视机放在不利于散热的电视柜或不通风的地方,热量便会在机内积蓄,使电子元件损坏,冒烟起火。

电视机爆炸还有外力影响的原因,例如屏幕受到冲击或是遭受雷击。室外架设的电视天线,如果没有安装避雷装置,遇到雷雨天气就容易将雷电导入电视机内,产生极高的温度,不仅会使电视机起火,还有可能使显像管爆炸,严重危及人身安全。

三、如何防止电视机爆炸

1.购买通过认证的、正规大企业生产的产品,一些私人小企业的产品缺乏保障。

2.不要将电视机放置在热源附近或潮湿的环境中,要保持空气干燥。

3.当电视机出现异味、冒烟、光



栅异常、机内有打火声或火光时,应立即关机并及时送往专业维修部修理。在更换关键性的、带有安全标志的元件时,必须用原厂家认可的、质量可靠的、有安全保障的元件。

4.在不使用电视机的情况下应断电,拔掉插头,而不要使用遥控待机。在强雷雨天气来临时应关闭电视机,并拔掉电源和有有线电视插头。没有有线电视信号的

用户,在架设室外天线时一定要远离供电线路,特别要远离高压线。

看完电视后一定不要立即罩上防尘罩,因为电视机在开机使用的情况下,会产生很多热量,一旦关机后马上罩上防尘罩,就阻隔了电视机内的热量散发,对电视机会产生不良影响,最好在关机20分钟左右再罩上防尘罩。

(然然)

强强联手 引领未来

——联想 ThinkPad 携手《变形金刚3》席卷全球

《变形金刚3》一上映就吸引了无数“影迷”的强烈关注。与前两部不同的是,ThinkPad Edge 精锐版的身影在这部电影中亮相,并成为男主角山姆的好伙伴。

作为影片的合作厂商之一,联想集团商用事业部战略运营兼 ThinkPad 业务总经理赵泓表示,联想与《变形金刚3》的合作,反映出 ThinkPad 的卓越品质已经得到大家的广泛认可。

ThinkPad Edge 精锐版作为男主角生活中的伙伴,在吸引观众兴趣的同时,将 ThinkPad 一直秉承的不断创新、勇于挑战的品牌理念进行了更好的诠释。

影片中 ThinkPad 机器人的精彩表现将会给人们带来无限遐想和期待,同时,ThinkPad 所倡导的传承与突破的品牌理念也将被广大观众熟知,相信作为旗舰商务笔记本的 ThinkPad Edge 精锐版,必将引领行业未来!

(本刊记者 杨团伟)

巧用空调更省电

虽然已经立秋了,但秋老虎的厉害让我们还要开空调。怎么使用空调才能更省电呢?

技巧1:开空调时关闭门窗。空调房间不要频频开门,以减少热空气的进入;室内无异味时,可以不

开新风门,这样可以节省5%~8%的能耗。

技巧2:设定适当的温度。制冷时,不要设置温度过低,若把空调调到26℃~27℃,其冷负荷可以减少8%以上。当人在睡眠时,可将

空调设于睡眠开关档,设置温度高2℃,可达到节电20%;冬季制热时,温度设置低2℃,也可节电10%。

技巧3:过滤网要经常清洗。太多的灰尘会塞住网孔,通风口堵

塞容易造成换热过慢,热量排不出去,增加空调的使用功率。

技巧4:避免阳光直射。遮住直射的日光,可节约5%。因此,在使用空调时可拉上窗帘,或者在阳台上加上一个遮阳的斗篷。(小小)

家电课堂



洛阳社区

我们的家园

洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

休闲

BBS

教育

户外

娱乐

BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过**30万** 日均页面点击量超过**6万**